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Από τη Fischer τα Βραβεία Κοινού στο 15ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης 

Αθήνα, 26 Μαρτίου 2013 :  Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 15ο Φεστιβάλ 

Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης, το οποίο έπειτα από ένα 10ήμερο γεμάτο «δυνατά» 

ντοκιμαντέρ που θέτουν την κοινωνία σε πρώτο πλάνο, έριξε την αυλαία του με μία 

λιτή, αλλά άκρως κινηματογραφική, τελετή λήξης, το Σάββατο 23 Μαρτίου.  

Με πολύ μεγάλη πληρότητα και συμμετοχή 196 ταινιών, ελληνικής και διεθνούς 

παραγωγής, το φετινό επετειακό Φεστιβάλ προσέφερε υπέροχο θέαμα με 

κοινωνικοπολιτικό χαρακτήρα, φιλοξενώντας ταινίες που καταγράφουν αφανείς 

όψεις  της πραγματικότητας μέσα από ένα διαφορετικό πρίσμα. 

Συνεπής στο ραντεβού της με όσους αγαπούν την τέχνη, η Fischer κρατά την υπόσχεσή 

της να υποστηρίζει, σε τοπικό επίπεδο, τα μεγαλύτερα πολιτιστικά δρώμενα και το 

Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ είναι ένα από αυτά, καθώς προάγει την τέχνη αλλά και την 

πόλη της Θεσσαλονίκης διεθνώς.  

 Η διοργάνωση – θεσμός για την τέχνη του ντοκιμαντέρ, που αποτελεί ένα δυναμικό 

κινηματογραφικό είδος με έντονα κοινωνικοπολιτικά αντανακλαστικά, στους 

δύσκολους καιρούς που διανύουμε,  είναι πιο επίκαιρη από ποτέ.  

Η Fischer, η μπίρα για τις πιο σινεφίλ στιγμές μας, έζησε για πρώτη φορά στον 

δημιουργικό παλμό του 15ου Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης, απονέμοντας τα 

Βραβεία Κοινού στις ταινίες που με τη δημιουργική τους προσέγγιση κατάφεραν να 

αγγίξουν περισσότερο τους θεατές. 

 Εκ μέρους της Fischer, τα Βραβεία Κοινού απένειμε στις ταινίες που ανέδειξαν οι 

θεατές, ο κ. Γιώργος Μακρυγιαννάκης, Marketing Manager της Fischer. Συγκεκριμένα, 

για ξένη παραγωγή κάτω των 45’ το βραβείο απέσπασε η ταινία H υψηλή τιμή του 

χρυσού του Ρος Ντόμονι, ενώ καλύτερη ξένη παραγωγή άνω των 45’ ανακηρύχθηκε το 
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ντοκιμαντέρ Ο εξ αίματος αδελφός του Στιβ Χούβερ. Για ελληνική παραγωγή κάτω των 

45’, το βραβείο απέσπασε το ντοκιμαντέρ Μια κληρονομιά: Με την ψυχή στο στόμα σε 

σκηνοθεσία Κυριακής Μάλαμα και καλύτερη ελληνική παραγωγή άνω των 45’, 

αναδείχθηκε το ντοκιμαντέρ Ο μανάβης του Δημήτρη Κουτσιαμπασάκου. 

Την Τελετή Λήξης τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι του πολιτιστικού χώρου, 

καθώς και σημαντικά ονόματα της τέχνης του ντοκιμαντέρ και του κινηματογράφου. 

Μεταξύ αυτών οι : Γιάννης Μπουτάρης, Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος ΔΣ 

ΦΚΘ, Νίκος Τέλλης, Πρόεδρος ΔΣ ΕΡΤ, Γιάννης Μυλόπουλος, Πρύτανης ΑΠΘ, Χάρης 

Παπαδόπουλος, Πρόεδρος ΕΕΣ και μέλος ΔΣ ΦΚΘ, Νίκος Παναγιωτόπουλος, 

σεναριογράφος και Μέλος ΔΣ ΦΚΘ, Φίλιος Στάγκος, γενικός διευθυντής TV100 και 

μέλος Δ.Σ. του ΦΚΘ, Σπύρος Πέγκας, εντεταλμένος σύμβουλος Τουρισμού και Διεθνών 

Σχέσεων του Δήμου Θεσσαλονίκης και μέλος ΔΣ ΦΚΘ, Γρηγόρης Καραντινάκης, Γενικός 

Διευθυντής ΕΚΚ, Παντελής Πετμεζάς, Πρόξενος Καναδά, Sasa Kolundziga, Γενική 

Πρόξενος Δημοκρατίας Σερβίας, Alexei Anatolievich Popov, Γενικός Πρόξενος Ρωσίας, 

Μαρία Τσαντσάνογλου, Διευθύντρια Κέντρου Σύγχρονης Τέχνης, Λόλα Τότσιου, 

Διευθύντρια Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης, Αθανασία Τσατσάκου, τέως 

Αντιπρύτανης ΑΠΘ. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με το Πάρτι Λήξης του Φεστιβάλ, όπου οι προσκεκλημένοι 

διασκέδασαν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες σε νυχτερινό μαγαζί της πόλης. 

Στο 15ο Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης, οι καλύτερες στιγμές αρχίζουν και 

τελειώνουν με μια Fischer..! 

Fischer 

TASTE THE MOMENT 

 


